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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CĂLĂRAŞI 

 

Decizia Etapei de Încadrare 

Nr. ......................... / ....... 

Proiect afisat in data de 25.07.2024 

 

  Ca urmare a notificării adresate de către cu CONSILIUL JUDETEAN CALARASI cu sediul in 

municipiul Calarasi, strada 1 Decenbrie 1918, numarul 1, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia 

Mediului Călăraşi cu nr. 3846 din data de 27.03.2024, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 – 

privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a Ordonanţei 

de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 – privind protecţia mediului şi a Hotărârii Guvernului nr. 

1000/2012 – privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Călăraşi decide ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul 

şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 17.07.2024, că planul/programul „STRATEGIA 

DE DEZVOLTARE DURABILA A JUDETULUI CALARASI PENTRU PERIOADA 2021-2027”, propus a fi 

amplasat în judetul Calarasi, nu necesită evaluare de mediu si se supune procedurii de adoptare 

fara aviz de mediu, conform prevederilor H.G. nr. 1076/2004 – privind stabilirea procedurii de 

realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe. 

1. Scopul prezentei documentaţii 

  Strategia îşi propune să susţină transformarea judeţului Călăraşi intr-un judeţ care oferă 

bunăstare  locuitorilor săi realizată prin dezvoltarea economică susţinută de capitalul uman şi de 

creşterea calităţii locuirii în toate comunităţile judeţului, cu sprijinul unei administraţii publice 

responsabile pentru dezvoltarea durabilă şi sustenabilă a teritoriului. Astfel, viziunea de dezvoltare 

durabilă a judeţului este concentrată pe de o parte pe dezvoltarea economică, ca rezultat al susţinerii 

mediului de afaceri existent din agricultură şi industrie şi dezvoltarea unui sector al IMM-urilor locale 

puternic şi dinamic, iar, pe de altă parte, pe folosirea oportunităţilor pe care judeţul le are, dezvoltând 

sectorul serviciilor şi valorificând potenţialul cultural şi turistic, devenind o destinaţie atractivă în 

peisajul naţional şi european. 
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Dezvoltarea integrată a Judeţului Călăraşi are în vedere două direcţii strategice de dezvoltare, prima: 

”Dezvoltarea mediului de afaceri local” şi a doua: ”Creşterea calităţii locuirii şi reducerea decalajelor 

dintre comunităţi”, acestora fiindu-le asociate două obiective de dezvoltare comune: ”Dezvoltarea 

administraţiei publice” şi ”Dezvoltarea durabilă şi sustenabilă a teritoriului” 

Dezvoltarea domeniilor vizate de cele două direcţii de dezvoltare strategică şi de obiectivele de 

dezvoltare comune, presupune realizarea unor obiective strategice care au fost asociate fiecăreia 

dintre aceste dimensiuni. 

Obiectivele strategice subsumează ”Axe prioritare” specifice fiecăruia, care la rândul lor includ tipuri 

concrete de măsuri într-un anumit domeniu. Aceste măsuri pot fi: programe, proiecte, planuri, a căror 

realizare, punere în practică, vor conduce la atingerea obiectivului vizat şi la dezvoltarea domeniului 

strategic. 

Implementarea cu succes a Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Judeţului Călăraşi presupune implicarea 

activă a tuturor factorilor interesaţi de progresul economic şi social al Judeţului Călăraşi: administraţii 

publice locale, instituţii publice, organizaţii, asociaţii, investitori, întreprinzători şi cetăţeni ai 

judeţului. 

Adoptarea strategiei reprezintă un prim pas în demersul de continuare a dezvoltării durabile a 

judeţului, implementarea acesteia fiind condiţionată de existenţa unor mecanisme de implementare, 

monitorizare şi evaluare definite clar şi transparent. 

 

2. Motivele care au stat la baza luării deciziei 

 Prevederile art. 13 din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 – privind stabilirea procedurii de 

realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

 În conformitate cu prevederile art 11 şi a Anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor 

semnificative potenţiale asupra mediului din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 – privind stabilirea 

procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 – privind protecţia mediului; 

 Avizul ANANP st. Calarasi nr. 49/23.07.2024; 

 Consultarea membrilor Comitetului Special Constituit în şedinţa din data de 05.06.2024, se va 

solicita:  

 Notificare de asistenta de specialitate D.S.P. Calarasi; 

  Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare 

adecvată 

 Depunerea solicitării a fost adusă la cunoştinţa publicului prin publicare în ziarul „Observator de 

Calarasi” în data de 22.03.2024 şi în data de 25.03.2024; 

 Decizia Etapei de Încadrare a fost publicată pe site–ul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Călăraşi în 

data de 25.07.2024, respectiv în ziarul „Observator de Calarasi” din data de 25.07.2024; 
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 Nu s-au înregistrat reacţii negative din partea publicului referitoare la planul antemenţionat. 

Conform prevederilor O.U.G. nr. 195/2005 – privind protecţia mediului, aprobată cu 

modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, răspunderea pentru 

corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru protecţia mediului şi 

a publicului, revine titularului planului. 

 Prezenta decizie este valabilă de la data emiterii, pe toată perioada de valabilitate a 

planului, dacă nu intervin modificări ale acestuia. 

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Prezenta decizie conţine 4 (patru) pagini şi s-a redactat în 3 (trei) exemplare din care două 

exemplare rămân la Agenţia pentru Protecţia Mediului Călăraşi şi un exemplar la beneficiar. 

 

Director Executiv 

Steluţa BOITAN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nume şi Prenume Funcţia Data Semnătura 

Avizat: Argentina RADU Șef Serviciu Avize Acorduri Autorizaţii 
....07.2024 

 

Întocmit: Gheorghe SANDU Consilier Serviciu Avize Acorduri Autorizaţii  
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